

CPA067 2 ИНФ 0488 ТАСС АБ688 СВД РУ СВД 007
АБ688

ИТАР-ТАСС СВОДКА "РОССИЯ" СТР 7 8 ФЕВРАЛЯ 1992

НА КОНГРЕССЕ ПАТРИОТИЧЕСКИХ СИЛ РОССИИ

М О С К В А. ВИЦЕ-ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ АЛЕКСАНДР РУЦКОЙ ОБВИНИЛ ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ В ПРОВЕДЕНИИ "ПОЛИТИКИ ЭКОНОМИЧЕСКОГО ГЕНОЦИДА" И ПРИЗВАЛ К "ВВЕДЕНИЮ ЧРЕЗВЫЧАЙНОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО ПОЛОЖЕНИЯ". ОН ВЫСТУПИЛ СЕГОДНЯ НА ОТКРЫТИИ КОНГРЕССА ГРАЖДАНСКИХ И ПАТРИОТИЧЕСКИХ СИЛ РОССИИ.

ИНИЦИАТОРАМИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНГРЕССА ВЫСТУПИЛИ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЕ ХРИСТИАНСКОЕ ДЕМОКРАТИЧЕСКОЕ ДВИЖЕНИЕ И ЕЕ СОЮЗНИЦА ПО БЛОКУ "НАРОДНОЕ СОГЛАСИЕ" - КОНСТИТУЦИОННО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ /ПАРТИЯ НАРОДНОЙ СВОБОДЫ/. ЦЕЛЬ ФОРУМА - КОНСОЛИДИРОВАТЬ ПРАВОЦЕНТРИСТСКУЮ ОППОЗИЦИЮ, СОЗДАВ ОРГАНИЗАЦИЮ - РОССИЙСКОЕ НАРОДНОЕ СОБРАНИЕ, КОТОРАЯ ПРОТИВОСТОЯЛА БЫ КАК ДВИЖЕНИЮ "ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ РОССИЯ", ТАК И ДВИЖЕНИЮ ДЕМОКРАТИЧЕСКИХ РЕФОРМ.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ КОНГРЕССА ПРАКТИЧЕСКИ СОРВАЛИ МОЛОДЧИКИ В ЧЕРНЫХ РУБАШКАХ ИЗ ОРГАНИЗАЦИИ "ПАМЯТЬ" ВО ГЛАВЕ С ДМИТРИЕМ ВАСИЛЬЕВЫМ, КОТОРЫХ ОРГАНИЗАТОРЫ НЕ ПРИГЛАШАЛИ. ОНИ СИЛОЙ ВОРВАЛИСЬ В КИНОЗАЛ "РОССИЯ" И, ЗАНЯВ МЕСТО В ПРОХОДЕ, КРИКАМИ И ХЛОПКАМИ ГЛУШИЛИ ВЫСТУПЛЕНИЯ.

* * *

МИТИНГ НА МАНЕЖНОЙ ПЛОЩАДИ

МИТИНГ, ОРГАНИЗОВАННЫЙ ПО ИНИЦИАТИВЕ ДВИЖЕНИЯ "СВОБОДА", НЕ КОТОРЫХ ДРУГИХ ДЕМОКРАТИЧЕСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ И ДВИЖЕНИЙ, А ТАКЖЕ РЯДА ДЕПУТАТОВ МОССОВЕТА, СОСТОЯЛСЯ СЕГОДНЯ НА МАНЕЖНОЙ ПЛОЩАДИ СТОЛИЦЫ. ОН СОБРАЛ ОКОЛО СЕМИСОТ ЧЕЛОВЕК, ВЫСТУПАВШИХ ПОД ПОЗУНГАМИ "НЕТ КРАСНО-КОРИЧНЕВЫМ СИЛАМ", "НЕТ БЕЗУДЕРЖНОМУ РОСТУ ЦЕН".

ВЫСТУПИВШИЙ НА МИТИНГЕ ДЕПУТАТ МОССОВЕТА ВЛАДИМИР ИВАНОВ КРИТИКОВАЛ РУКОВОДСТВО ГОРОДА, ТРЕБОВАЛ НЕМЕДЛЕННОГО И СУРОВОГО СУДА НАД КПСС. "БЫВШИЕ ПАРТИЙНЫЕ РАБОТНИКИ, - СКАЗАЛ ОН, - "ОКОПАВШИЕСЯ" В ГОРОДСКОМ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ, СТАВЯТ ПРЕГРАДЫ НА ПУТИ ДЕМОКРАТИЧЕСКИХ ПРЕОБРАЗОВАНИЙ".

СВОДКА ОПЕРАТИВНОЙ ИНФОРМАЦИИ "РОССИЯ"

=====

С А Н К Т - П Е Т Е Р Б У Р Г. БЕДСТВУЮЩИЕ СТАРИКИ - ГОРЕСТНАЯ ПРИМЕТА СЕГОДНЯШНЕГО ГОРОДА. ВСЕ БОЛЬШЕ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ СТОЯТ НА УЛИЦЕ С ПРОТЯНУТОЙ РУКОЙ ИЛИ РОЮТСЯ В УРНАХ И МУСОРНЫХ БАКАХ. ПРОДАЮТ СИГАРЕТЫ И ВОДОЧНЫЕ ТАЛОНЫ, КОТОРЫЕ В ОСОБОЙ ЦЕНЕ. В ГОРОДЕ РАБОТАЮТ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЕ СТОЛОВЫЕ, НО ИХ МАЛО И ОНИ ПРОБЛЕМУ НЕ СНИМАЮТ.

ПО ДАННЫМ МЭРИИ, В ЯНВАРЕ /ПО СРАВНЕНИЮ С ЯНВАРЕМ ПРОШЛОГО ГОДА/ ТОВАРООБОРОТ В ГОРОДЕ СОКРАТИЛСЯ ПОЧТИ В ДВА РАЗА. КАК СЧИТАЮТ, ЭТОТ ПОКАЗАТЕЛЬ ОЗНАЧАЕТ НЕ УМЕНЬШЕНИЕ КОЛИЧЕСТВА ПРОДУКТОВ, А РЕЗКОЕ СНИЖЕНИЕ ПОКУПАТЕЛЬНОЙ СПОСОБНОСТИ ПЕТЕРБУРЖЦЕВ.

ПО СВЕДЕНИЯМ ЦЕНТРА ПРОГНОЗИРОВАНИЯ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОЦЕССОВ, 21 ПРОЦЕНТ ПЕТЕРБУРЖЦЕВ КАТЕГОРИЧЕСКИ НЕ СОГЛАСНЫ С ТЕМ, ЧТО НЫНЕШНЕЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО СПОСОБСТВУЕТ ВЫХОДУ СТРАНЫ ИЗ КРИЗИСА. 35 ПРОЦЕНТОВ ГОРОЖАН В ТОЙ ИЛИ ИНОЙ МЕРЕ НЕ ВЕРЯТ В ЭКОНОМИЧЕСКИЕ РЕФОРМЫ. КАЖДЫЙ ПЯТЫЙ СЧИТАЕТ, ЧТО ПРАВИТЕЛЬСТВО - НА ВЕРНОМ ПУТИ.

С Е В Е Р Р О С С И И

В О Р К У Т А. УЛЬТИМАТУМ ПРАВИТЕЛЬСТВУ РОССИИ ПРЕД'ЯВИЛИ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКИ ВОРКУТЫ И ИНТЫ. ОНИ ПОТРЕБОВАЛИ ОТ ПРАВИТЕЛЬСТВА ДО 15 ФЕВРАЛЯ СЕСТЬ ЗА СТОЛ ПЕРЕГОВОРОВ С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ ВСЕХ ПРОФСОЮЗОВ СЕВЕРНОГО РЕГИОНА ДЛЯ ВЫРАБОТКИ ПОСТАНОВЛЕНИЯ О СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЕ НАСЕЛЕНИЯ. В ПРОТИВНОМ СЛУЧАЕ ОНИ УГРОЖАЮТ ПРЕКРАТИТЬ ПЕРЕВОЗКУ ПАССАЖИРОВ И ГРУЗОВ.

/СЛЕДУЕТ/

CPA062 2 ИНФ 0533 ТАСС ДБ519 СВД РУ СВД 002
ДБ519

ИТАР-ТАСС СВОДКА "РОССИЯ" СТР 2 В ФЕВРАЛЯ 1992

А Р Х А Н Г Е Л Ь С К. КАК СООБЩИЛО МЕСТНОЕ СТАТУПРАВЛЕНИЕ, ЗА МИНУВШИЙ ГОД В ОБЛАСТИ УВЕЛИЧИЛОСЬ ПОГОЛОВЬЕ СКОТА И ПТИЦЫ, ПРИЧЕМ НЕ В КОЛХОЗАХ И СОВХОЗАХ, А В ЛИЧНЫХ ПОДСОБНЫХ ХОЗЯЙСТВАХ. ЧАСТНОЕ СТАДО КОРОВ ВОЗРОСЛО ЗА ГОД НА 23 ПРОЦЕНТА, СВИНЕЙ - НА 24, ЛОШАДЕЙ - НА 78, ОВЕЦ И КОЗ - НА 11 ПРОЦЕНТОВ. В АРХАНГЕЛЬСКЕ ПРОДАЕТСЯ ЖИТЕЛЯМ КАРТОФЕЛЯ В 10 РАЗ МЕНЬШЕ, ЧЕМ В ЭТО ЖЕ ВРЕМЯ В ПРОШЛОМ ГОДУ. МНОГИЕ ГОРОЖАНЕ ВЫРАСТИЛИ ЕГО НА СВОИХ УЧАСТКАХ.

Ц Е Н Т Р А Л Ь Н А Я Р О С С И Я

Я Р О С Л А В Л Ь. СОВЕТ ГРАЖДАНСКОГО СОГЛАСИЯ СОЗДАН ПРИ ГЛАВЕ АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ. ПРЕДСТАВИТЕЛИ ВСЕХ ПОЛИТИЧЕСКИХ ПАРТИЙ, ДВИЖЕНИЯ, ФОНДОВ, РЕЛИГИОЗНЫХ ОБЩЕСТВ ОБ'ЕДИНИЛИСЬ ДЛЯ КОНСТРУКТИВНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА С МЕСТНОЙ ВЛАСТЬЮ ВО ИМЯ ВЫХОДА ИЗ ТРУДНОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО ПОЛОЖЕНИЯ.

П С К О В. БЕЗ ОПТИМИЗМА ОЦЕНИВАЮТ ПСКОВИЧИ СВОИ ЖИЗНЕННЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ НА БЛИЖАЙШИЕ ДВА-ТРИ ГОДА. ПО ДАННЫМ ЛАБОРАТОРИИ СОЦИОЛОГИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ ГОРСОВЕТА, ЛИШЬ 10 ПРОЦЕНТОВ РЕСПОНДЕНТОВ СЧИТАЮТ, ЧТО ЭКОНОМИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ УЛУЧШИТСЯ КАК В СТРАНЕ, ТАК И В ГОРОДЕ. БОЛЕЕ 60 ПРОЦЕНТОВ ПОЛАГАЮТ, ЧТО НИЧЕГО ХОРОШЕГО ЧЕРЕЗ ДВА-ТРИ ГОДА НЕ ПРЕДВИДИТСЯ.

МЕЖДУ ТЕМ, СТАТУПРАВЛЕНИЕ СООБЩИЛО, ЧТО СТОИМОСТЬ "ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЙ КОРЗИНЫ" В ЯНВАРЕ ВОЗРОСЛА В ЧЕТЫРЕ РАЗА И СОСТАВИЛА В СЕМЬЯХ РАБОЧИХ И СЛУЖАЩИХ 1290 РУБЛЕЙ НА ЧЕЛОВЕКА, В СЕМЬЯХ КОЛХОЗНИКОВ - 1232 РУБЛЯ. СТРУКТУРА ПИТАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ СМЕСТИЛАСЬ В СТОРОНУ НЕРАЦИОНАЛЬНОЙ УГЛЕВОДИСТОЙ МОДЕЛИ. НЕОБХОДИМАЯ КАЛОРИЙНОСТЬ ПОЧТИ НАПОЛОВИНУ ОБЕСПЕЧИВАЕТСЯ ЗА СЧЕТ ХЛЕБА И КАРТОФЕЛЯ.

Н О В Г О Р О Д. "МНЕ НЕ ХОЧЕТСЯ ДУМАТЬ О ТОМ, ЧТО БУДЕТ ЗАВТРА", - ЭТО ГОВОРIT МАТЬ ПЯТЕРЫХ ДЕТЕЙ ИЗ ГОРОДА СТАРАЯ РУССА. В ПИСЬМЕ, ОПУБЛИКОВАННОМ В ГАЗЕТЕ "СТАРАЯ РУССА", ЭТА ЖЕНЩИНА, Э.ЕФИМКИНА, С ГОРЕЧЬЮ ПИШЕТ, ЧТО В ДЕНЬ НА ПРОДУКТЫ ПРИХОДИТСЯ ТРАТИТЬ БОЛЬШЕ СТА РУБЛЕЙ. "В ОДИН ДЕНЬ КУПИЛИ ТРИ КИЛОГРАММА МЯСА ПО 70 РУБЛЕЙ, В ДРУГОЙ - КИЛОГРАММ КОНФЕТ ЗА 57 /САХАРА В ПРОДАЖЕ НЕТ/. В ТРЕТИЙ ДЕНЬ МУЖ ПРИВЕЗ КАРТОШКИ И МЯСНЫХ ПРОДУКТОВ, ИСТРАТИВ БОЛЬШЕ ДВУХ СОТЕН.

СРА063 2 ИНФ 0528 ТАСС АБ977 СВД РУ СВД 003
АБ977

ИТАР-ТАСС СВОДКА "РОССИЯ" СТР 3 8 ФЕВРАЛЯ 1992

В ОБЩЕМ, ТОЛЬКО НА ДЕСЯТЬ ДНЕЙ НАМ ХВАТИЛО ДВУХ ЗАРПЛАТ /МЫ ПРИНОСИМ В СЕМЬЮ 1200 РУБЛЕЙ, МУЖ РАБОТАЕТ ШОФЕРОМ, Я - МЕТОДИСТ ЭКСКУРСИОННОГО БЮРО/. ПОКА СПАСАЕТ, ЧТО ЕСТЬ КОЕ-КАКИЕ ЗАПАСЫ С ОСЕНИ. А ЧТО БУДЕТ ДАЛЬШЕ?" - СПРАШИВАЕТ ОНА.

П О В О Л Ж Ь Е

И О Ш К А Р - О Л А. В МАРИИ ЭЛ, КАЖЕТСЯ, ВСЕРЬЕЗ НАЧИНАЮТ ДУМАТЬ О ПРОДАЖЕ ОРУЖИЯ В СТРАНЫ БЛИЖНЕГО ВОСТОКА, ПИШЕТ ГАЗЕТА "МОЛОДЕЖНЫЙ КУРЬЕР". ПО ЕЕ МНЕНИЮ, РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО НАТОЛКНУЛ НА ЭТУ МЫСЛЬ ИНТЕРЕС ДЕЛОВЫХ КРУГОВ СИРИИ К ЗДЕШНИМ ОБОРОННЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ И ИХ ПРОДУКЦИИ - ПРОТИВОФАКЕТНЫМ УСТАНОВКАМ /КАЖДАЯ ИЗ НИХ ОЦЕНИВАЕТСЯ В 800 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ/.

К А З А Н Ь. КАБИНЕТ МИНИСТРОВ ТАТАРСТАНА ОТМЕТИЛ, ЧТО В РЕСПУБЛИКЕ СЛОЖИЛАСЬ ЧРЕЗВЫЧАЙНАЯ ФИНАНСОВАЯ СИТУАЦИЯ: В ДЕКАБРЕ 1991 ГОДА ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ОПЛАТЕ ТРУДА ДОСТИГЛА 371,3 МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ, В ЯНВАРЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЕЩЕ БОЛЕЕ ОБОСТРИЛОСЬ В СВЯЗИ С НАРАСТАЮЩЕЙ ИНФЛЯЦИЕЙ, ДЕФИЦИТОМ ТОВАРОВ, ПОВЫШЕНИЕМ ДОХОДОВ. КАБИНЕТ МИНИСТРОВ ПРИНЯЛ МЕРЫ ПО ПЕРЕЧИСЛЕНИЮ ЧАСТИ ЗАРПЛАТЫ ВО ВКЛАДЫ И ВНЕДРЕНИЮ РАСЧЕТНЫХ ЧЕКОВ. К 1 ИЮЛЯ 1992 ГОДА НАМЕЧЕНО УДЕЛЬНЫЙ ВЕС ПЕРЕЧИСЛЕНИЙ ВО ВКЛАДЫ ДОВЕСТИ ДО 30 ПРОЦЕНТОВ ОТ ФОНДА ОПЛАТЫ ТРУДА.

ТАТАРСТАН РАСШИРЯЕТ ПРЯМЫЕ ЭКОНОМИЧЕСКИЕ СВЯЗИ СО СТРАНАМИ СНГ. ПОДПИСАН ДОГОВОР С ТАДЖИКИСТАНОМ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ В ЭТОМ ГОДУ. ТУДА ПОЙДУТ НЕФТЬ И НЕФТЕПРОДУКТЫ, АВТОМОБИЛИ "КАМАЗ", КОМПРЕССОРЫ, СЮДА - ФРУКТЫ, ОВОЩИ, ХЛОПОК. ЭТО ДЕСЯТЫЙ ДОГОВОР ТАТАРСТАНА СО СТРАНАМИ СОДРУЖЕСТВА. ГОТОВЯТСЯ К ПОДПИСАНИЮ СОГЛАШЕНИЯ С ГОСУДАРСТВАМИ БАЛТИИ.

Н И Ж Н И Й Н О В Г О Р О Д. БЕЗУМНЫМИ ЦЕНАМИ НА МЕДИКАМЕНТЫ ВСТРЕЧАЮТ НИЖЕГОРОДЦЕВ АПТЕКИ. НАПРИМЕР, ТАКИЕ ЭЛЕМЕНТАРНЫЕ ЛЕКАРСТВА, КАК АМИНАЛОН И БРОМКАМФОРА, ПОДОРОЖАЛИ В 50 И 60 РАЗ СООТВЕТСТВЕННО. ПЕРЧАТКИ ХИРУРГИЧЕСКИЕ СТОЯТ ТЕПЕРЬ В 30 РАЗ ДОРОЖЕ, А ВАТА, СТОИВШАЯ 9 КОПЕЕК ЗА 50 ГРАММОВ, ПРОДАЕТСЯ ПО 10 РУБЛЕЙ 70 КОПЕЕК. ОБЫЧНЫЕ ГЛАЗНЫЕ КАПЛИ ВЗДОРОЖАЛИ В 300 РАЗ. В СВЯЗИ С ЭТИМ В ТЯЖЕЛЕЙШЕМ ПОЛОЖЕНИИ ОКАЗАЛИСЬ МАЛОИМУЩИЕ, ЛЕЧЕБНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ.

ИТАР-ТАСС СВОДКА "РОССИЯ" СТР 4 В ФЕВРАЛЯ 1992

У Р А Л

У Ф А. НИЧЕМ ЗАВЕРШИЛАСЬ В БАШКИРИИ ПОПЫТКА РЕОРГАНИЗОВАТЬ КОЛХОЗЫ И СОВХОЗЫ. ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ОТМЕНИЛ ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА О ПОРЯДКЕ РЕОРГАНИЗАЦИИ КОЛХОЗОВ И СОВХОЗОВ И МЕРАХ ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ ЗЕМЕЛЬНОЙ РЕФОРМЫ, МОТИВИРУЯ ЭТО ТЕМ, ЧТО РОССИЙСКИЕ ЗАКОНЫ, ЯВИВШИЕСЯ ОСНОВОЙ ДЛЯ ПОСТАНОВЛЕНИЯ, ПРОТИВОРЕЧАТ ЗАКОНАМ БАШКОРТОСТАНА. "ЭТИМ ОНО /ПРАВИТЕЛЬСТВО БАШКИРИИ/ НЕ ТОЛЬКО ПРЕВЫСИЛО ПОЛНОМОЧИЯ В НОРМОТВОРЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, - ГОВОРИТСЯ В РЕШЕНИИ ПРЕЗИДИУМА, - НО И ВЗЯЛО НА СЕБЯ ВСЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ПРИНУДИТЕЛЬНЫЙ РОСПУСК КОЛХОЗОВ И СОВХОЗОВ РЕСПУБЛИКИ". МЕЖДУ ТЕМ, ВО МНОГИХ ХОЗЯЙСТВАХ ЗА ЭТО ВРЕМЯ ПРОИЗОШЛИ НЕОБРАТИМЫЕ ПРОЦЕССЫ: НАЧАЛСЯ РАЗДЕЛ ЗЕМЛИ И ИМУЩЕСТВА.

С И Б И Р Ь

К Ы З Ы Л. ЗАКОН О ПРЕЗИДЕНТЕ РЕСПУБЛИКИ ТУВА ОПУБЛИКОВАН ЗДЕСЬ СЕГОДНЯ. В НЕМ, В ЧАСТНОСТИ, ГОВОРИТСЯ, ЧТО ПРЕЗИДЕНТ ЯВЛЯЕТСЯ ГЛАВОЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЛАСТИ И ВЫСТУПАЕТ ГАРАНТОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО СУВЕРЕНИТЕТА РЕСПУБЛИКИ. ЛЮБОЙ ЕЕ ГРАЖДАНИН В ВОЗРАСТЕ ОТ 35 ДО 60 ЛЕТ МОЖЕТ БЫТЬ ИЗБРАН НА ЭТОТ ПОСТ НА ОСНОВЕ ВСЕОБЩЕГО РАВНОГО И ПРЯМОГО ТАЙНОГО ГОЛОСОВАНИЯ СРОКОМ НА ПЯТЬ ЛЕТ. ИЗБРАННЫЙ НА ПОСТ ДОЛЖЕН ПРИОСТАНОВИТЬ ЧЛЕНСТВО В ПОЛИТИЧЕСКИХ ПАРТИЯХ И ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБ'ЕДИНЕНИЯХ, НЕ ИМЕЕТ ПРАВА ЗАНИМАТЬСЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ. ОТМЕЧАЕТСЯ, ЧТО УКАЗЫ ПРЕЗИДЕНТА ТУВЫ, ПРОТИВОРЕЧАЩИЕ КОНСТИТУЦИИ И ЗАКОНАМ РОССИИ, МОГУТ БЫТЬ ПРИОСТАНОВЛЕННЫ РОССИЙСКИМ ПРЕЗИДЕНТОМ, ВЕРХОВНЫМ СОВЕТОМ, ОДНАКО ОТМЕНИТЬ ИХ ВПРАВЕ ЛИШЬ ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ ТУВЫ.

О Р Е Н Б У Р Г. В МАГАЗИНАХ ГОРОДА ДАВНО НЕТ САХАРА. ОДНАКО ПЕРВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ АЛЕКСАНДР ЗЕЛЕНЦОВ, ВЫСТУПАЯ ПО РАДИО, ЗАЯВИЛ, ЧТО В ТЕЧЕНИЕ ГОДА КАЖДЫЙ ЖИТЕЛЬ ОБЛАСТИ ПОЛУЧИТ НЕ МЕНЕЕ 16 КИЛОГРАММОВ ЭТОГО ПРОДУКТА. ОН СООБЩИЛ, ЧТО ОБЛАСТЬ ВКЛЮЧИЛАСЬ В ФИНАНСИРОВАНИЕ РЕКОНСТРУКЦИИ САХАРНЫХ ЗАВОДОВ В ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ И БУДЕТ ИМЕТЬ С ЭТОГО 15 ТЫСЯЧ ТОНН САХАРА. БАРТЕРНЫЕ СДЕЛКИ ПОЗВОЛЯТ ПОЛУЧИТЬ ЕЩЕ 30 ТЫСЯЧ ТОНН В ОБМЕН НА ГОРЮЧЕ-СМАЗОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ. АЛЕКСАНДР ЗЕЛЕНЦОВ СКАЗАЛ ТАКЖЕ, ЧТО РУКОВОДИТЕЛИ ГОРОДОВ И РАЙОНОВ САМИ ДОЛЖНЫ, МИНУЯ ОБЛАСТНУЮ АДМИНИСТРАЦИЮ, ВЫХОДИТЬ НА СВЯЗИ С "САХАРНЫМИ" ПАРТНЕРАМИ.

СРА065 2 ИНФ 0532 ТАСС ДЦ246 СВД РУ СВД 005
ДЦ246

ИТАР-ТАСС СВОДКА "РОССИЯ" СТР 5 В ФЕВРАЛЯ 1992

У Л А Н - У Д Э. СПАД ПРОИЗВОДСТВА И УМЕНЬШЕНИЕ РЕАЛЬНЫХ ДЕНЕЖНЫХ ДОХОДОВ НАСЕЛЕНИЯ БУРЯТИИ В НЫНЕШНЕМ ГОДУ БУДУТ ПРОДОЛЖАТЬСЯ, ЗАЯВИЛ НА ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ В УЛАН-УДЭ ПЕРВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ АЛЕКСАНДР ИВАНОВ. ОДНАКО, СКАЗАЛ ОН, ПРАВИТЕЛЬСТВО БУРЯТИИ РАСЦЕНИВАЕТ СИТУАЦИЮ КАК НЕИЗБЕЖНУЮ НА ПУТИ РЫНОЧНЫХ РЕФОРМ, И ЕГО ПОЗИЦИИ В ОСНОВНОМ СОВПАДАЮТ С ПОЗИЦИЕЙ РОССИЙСКОГО КАБИНЕТА.

О М С К. РЕЗКОЕ ИЗМЕНЕНИЕ СТРУКТУРЫ ПОКУПОК ПРОДОВОЛЬСТВИЯ В ЯНВАРЕ, А ЗНАЧИТ И СТРУКТУРЫ ПИТАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ НАБЛЮДАЕТСЯ В ОМСКЕ. В КРУПНЕЙШЕМ ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ ГОРОДА "ОМСКИЙ" В ЯНВАРЕ 1991 ГОДА БЫЛО ПРОДАНО 19 ТОНН КОЛБАСНЫХ ИЗДЕЛИЙ, В ЯНВАРЕ ЭТОГО ГОДА - ЛИШЬ 2,5 ТОННЫ, ПЕЛЬМЕНЕЙ - СООТВЕТСТВЕННО 16 ТОНН И 0,12 ТОННЫ, ПТИЦЫ - 42 ТОННЫ И 0,4 ТОННЫ, МОЛОЧНЫХ ПРОДУКТОВ - 2 ТОННЫ И 0,7 ТОННЫ, МАСЛА ЖИВОТНОГО - 0,6 И 0,06 ТОННЫ.

ПОМИМО ВЫСОКИХ ЦЕН, ОПРЕДЕЛЕННУЮ РОЛЬ В СНИЖЕНИИ ОБЪЕМОВ ПОКУПОК СЫГРАЛИ ЗАПАСЫ ПРОДОВОЛЬСТВИЯ, СОЗДАННЫЕ НАСЕЛЕНИЕМ В КОНЦЕ МИНУВШЕГО ГОДА. КРОМЕ ТОГО, УВЕЛИЧИЛОСЬ ПОТРЕБЛЕНИЕ МАКАРОННЫХ ИЗДЕЛИЙ, ХЛЕБА, КРУПЫ. ИССЯКАЮЩИЕ ДОМАШНИЕ ЗАПАСЫ ВЫНУЖДАЮТ ЛЮДЕЙ ВНОВЬ ИДТИ В МАГАЗИНЫ, НО ОБЪЕМЫ ПОКУПОК ОСТАЮТСЯ МИЗЕРНЫМИ.

Н О В О С И Б И Р С К. ПРЕДСТАВИТЕЛИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ ТРУДЯЩИХСЯ СОБРАЛИСЬ СЕГОДНЯ ЗДЕСЬ НА ПЕРВОЙ РЕГИОНАЛЬНОЙ ВСТРЕЧЕ. КАК БЫЛО СООБЩЕНО, ПАРТИЯ ЗАКРЕПЛЯЕТ ПОЗИЦИИ В КРАСНОЯРСКЕ, АНГАРСКЕ, ХАБАРОВСКЕ, ОМСКЕ, ДРУГИХ ЦЕНТРАХ. В ПАРТИЙНЫХ РЯДАХ - БОЛЕЕ 50 ТЫСЯЧ ЧЕЛОВЕК, В ОСНОВНОМ ПРЕДСТАВИТЕЛИ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ. В СРЕДЕ РАБОЧИХ ВЛИЯНИЕ ПАРТИИ НЕВЕЛИКО: НА ИХ ДОЛЮ ПРИХОДИТСЯ ЛИШЬ 10 ПРОЦЕНТОВ СОСТАВА.

И Р К У Т С К. НЕ ОПРОВЕРГ ВОЗМОЖНОСТИ ДЕНЕЖНОЙ РЕФОРМЫ В РОССИИ НАЧАЛЬНИК ГЛАВНОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО УПРАВЛЕНИЯ ОБЛАСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ АНАТОЛИЙ ПОМИГАЛОВ. "МНЕ НЕ ИЗВЕСТНО О СРОКАХ ПРОВЕДЕНИЯ ЭТОЙ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ АКЦИИ, НО КАК ЭКОНОМИСТ МОГУ СКАЗАТЬ ОПРЕДЕЛЕННО: ДЕНЕЖНАЯ РЕФОРМА В РОССИИ НЕИЗБЕЖНА", - ЗАЯВИЛ ОН В ИНТЕРВЬЮ НЕЗАВИСИМОЙ ГАЗЕТЕ БАЙКАЛЬСКОГО РЕГИОНА "СОВЕТСКАЯ МОЛОДЕЖЬ".

/СЛЕДУЕТ/

ИТАР-ТАСС СВОДКА "РОССИЯ" СТР 6 8 ФЕВРАЛЯ 1992

Ч И Т А. В НАЧАЛЕ ФЕВРАЛЯ В ЗАБАЙКАЛЬЕ ОПЯТЬ ПОДРОЖАЛИ ПРОДУКТЫ. В ЧАСТНОСТИ, С 7 РУБЛЕЙ 50 КОПЕЕК ДО 9 РУБЛЕЙ 67 КОПЕЕК ПОДНЯЛАСЬ ЦЕНА НА МОЛОКО. ВДВОЕ ДОРОЖЕ СТАЛА ВАРЕНАЯ КОЛБАСА - 64 РУБЛЯ 40 КОПЕЕК ЗА КИЛОГРАММ. С 50 ДО 60 РУБЛЕЙ ПОДРОЖАЛА ГОВЯДИНА. НЕУМОЛИМО РАСТЕТ ЦЕНА НА СЛИВОЧНОЕ МАСЛО: В СЕРЕДИНЕ ЯНВАРЯ КИЛОГРАММ "КРЕСТЬЯНСКОГО" СТОИЛ 226 РУБЛЕЙ, В КОНЦЕ МЕСЯЦА - 274, А СЕГОДНЯ - 297 РУБЛЕЙ. ПРИЧЕМ В НЕКОТОРЫХ РАЙОНАХ ОБЛАСТИ ЦЕНА КИЛОГРАММА МАСЛА ПЕРЕВАЛИЛА 400-РУБЛЕВУЮ ОТМЕТКУ. В ПЕРВЫХ ЧИСЛАХ ЯНВАРЯ КИЛОГРАММ ТВОРОГА СТОИЛ 34 РУБЛЯ. ЗАТЕМ ЦЕНА УПАЛА ДО 19 И ДАЖЕ ДО 11 РУБЛЕЙ. В ПЕРВЫХ ЧИСЛАХ ФЕВРАЛЯ ТВОРОГ ОПЯТЬ ПРОДАВАЛСЯ ПО 34 РУБЛЯ. А СЕГОДНЯ В МАГАЗИНАХ ПОЯВИЛСЯ НОВЫЙ ЦЕННИК: КИЛОГРАММ ТВОРОГА - 64 РУБЛЯ 80 КОПЕЕК.

Д А Л Ь Н И Й В О С Т О К

Н И К О Л А Е В С К - Н А - А М У Р Е. ПРЕКРАТИТЬ РАБОТУ И ЭВАКУИРОВАТЬ ЛЮДЕЙ ПРЕДПИСАЛА ЗАВОДУ КРУПНОПАНЕЛЬНОГО ДОМОСТРОЕНИЯ ГОРОДСКАЯ САНЭПИДСТАНЦИЯ. КАК ВЫЯСНИЛОСЬ, ТЕРРИТОРИЯ ПРЕДПРИЯТИЯ ЗАРАЖЕНА ТОКСИЧЕСКИМИ ВЕЩЕСТВАМИ, ЭТО ПРИВЕЛО К ОТРАВЛЕНИЮ ЛЮДЕЙ. РЯДОМ С ЗАВОДОМ НАХОДИЛСЯ НЕЛЕГАЛЬНЫЙ СКЛАД ХРАНЕНИЯ ЯДОХИМИКАТОВ, ПРИНАДЛЕЖАЩИХ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОМУ КОМБИНАТУ СОСЕДНЕГО ПОСЕЛКА МНОГ ОВЕРШИННОГО. БОЛЕЕ 20 ТОНН ТЕОМОЧЕВИНЫ, ЕДКОГО НАТРИЯ, ГИПОХЛОРИДОВ ПРОЛЕЖАЛО ЗДЕСЬ, ПО ЗАКЛЮЧЕНИЮ ЭКСПЕРТОВ, НЕСКОЛЬКО ЛЕТ, ЧАСТЬ ИЗ НИХ БЫЛА СМЫТА СТОЧНЫМИ ВОДАМИ, А ПРОДУКТЫ РАЗЛОЖЕНИЯ ЯДОВ - ПАРЫ АММИАКА И СЕРОВОДОРОДА ПРОНИКАЛИ В ВОЗДУХ. ДЕЛО ПЕРЕДАНО В ПРОКУРАТУРУ.

У С С У Р И Й С К. ПРЕКРАТИТЬ "ОГРАБЛЕНИЕ ТРУДЯЩИХСЯ, ПОощРЕНИЕ СПЕКУЛЯТИВНОЙ ЭКОНОМИКИ И ТОРГОВЛИ, ЭКСПЕРИМЕНТЫ НАД СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫМ ПРОИЗВОДСТВОМ, НЕГЛАСНОЕ УНИЧТОЖЕНИЕ ПРАВ НА БЕСПЛАТНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ, НА ЖИЛЬЕ, РАЗВАЛ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ И ОТЕЧЕСТВА". С ТАКИМИ ТРЕБОВАНИЯМИ К ПРАВИТЕЛЬСТВУ РОССИИ ОБРАТИЛИСЬ РЕГИОНАЛЬНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ СОЮЗА КОММУНИСТОВ ПРИМОРЬЯ И СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ ТРУДЯЩИХСЯ. ОНИ ПРИЗВАЛИ ВСЕХ "ОБ'ЕДИНИТЬСЯ В БОРЬБЕ ЗА СВОИ ПРАВА, ПРОТИВ ОБВАЛЬНОГО ОБНИЩАНИЯ НАРОДА В УГОДУ КЛАССУ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ, БИЗНЕСМЕНОВ, ТЕНЕВИКОВ И ТЕСНО СВЯЗАННОЙ С НИМИ ПРАВЯЩЕЙ НОМЕНКЛАТУРЫ".

/СЛЕДУЕТ/